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 q10  Sexo 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Masculino 527 50,2 50,2 50,2 

2  Feminino 523 49,8 49,8 100,0 

Total 1050 100,0 100,0   

 
 
 q11  Idade 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  18 a 24 anos 212 20,2 20,2 20,2 

2  25 a 39 anos 424 40,4 40,4 60,6 

3  Mais de 40 anos 414 39,4 39,4 100,0 

Total 1050 100,0 100,0   

 
 
 q01  Você aprovaria um novo congelamento de preços? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Sim 731 69,6 69,6 69,6 

2  Não 290 27,6 27,6 97,2 

3  Não sabe 29 2,8 2,8 100,0 

Total 1050 100,0 100,0   
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 q02  (Caso sim) Você aprovaria um novo congelamento de preços e de salários? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 0  Não sabe 311 29,6 29,6 29,6 

1  Sim 364 34,7 34,7 64,3 

2  Não 360 34,3 34,3 98,6 

3  Não sabe 15 1,4 1,4 100,0 

Total 1050 100,0 100,0   

 
 
q03  (Para todos) Caso o governo decretasse um novo congelamento, você fiscalizaria os preços? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 0  Não sabe 7 ,7 ,7 ,7 

1  Sim 742 70,7 70,7 71,3 

2  Não 272 25,9 25,9 97,2 

3  Não sabe 29 2,8 2,8 100,0 

Total 1050 100,0 100,0   

 
 
 q04  Na sua opinião, além da fiscalização dos preços o que mais seria necessário para um novo 
congelamento dar certo? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 0  Não se aplica 2 ,2 ,2 ,2 

1  Maior fiscalização do 
governo / rigidez / 
confiança / rigor 

443 42,2 42,2 42,4 

2  Maior colaboração do 
povo / boicote a produtos, 
etc 

123 11,7 11,7 54,1 

3  Mudanças institucionais 
e políticas / moralização do 
governo 

109 10,4 10,4 64,5 

4  Nada, o congelamento 
não funcionou 39 3,7 3,7 68,2 

5  Outros 168 16,0 16,0 84,2 

6  Não sabe / não 
respondeu 146 13,9 13,9 98,1 

7  Garantias de 
abastecimento 20 1,9 1,9 100,0 

Total 1050 100,0 100,0   

 
 


